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          Az Amerikai Könyvtáros Egyesület fennállásának 150. évfordulója     
          2024. március 07. - 09:30  
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          2026-ban ünnepli megalapításának 150. évfordulóját az Amerikai Könyvtáros Egyesület, melynek keretében megemlékeznek nemcsak az USA-ban, hanem az egész könyvtárosvilágban betöltött vezető szerepéről, valamint az egyesület által a könyvtárosoknak, a könyvtárhasználóknak, a kurátoroknak, a szponzoroknak nyújtott szakmai támogatásokról. A 2026-ban tartandó évforduló megfelelő alkalom arra, hogy az egyesület bemutassa tevékenységét, amely a tanulás, a tudásmegosztás, az együttműködés és az érdekérvényesítés színterei köré összpontosul. Az Amerikai Könyvtáros Egyesület igazgatótanácsa két...
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          A Szellemi Tulajdon Világszervezete (WIPO), a Szellemi Tulajdon és Menedzsment Központ (CIPPM) és a Bournemouth Egyetem közös szervezésében nyári programsorozatot rendeznek a szellemi tulajdon aktuális kérdéseinek témájában az online térben 2024. május 6. és 17. között. A rendezvény lehetőséget biztosít az érdeklődők számára arra, hogy elmélyítsék ismereteiket a szellemi tulajdon aktuális kérdéseinek témájában, illetve lehetővé teszi, hogy átfogó képet kapjanak a Szellemi Tulajdon Világszervezetének szerepéről és funkciójáról is. A programban érintett témák között szerepel többek között a...

  
            

          

                  

      
                        
            
                
          Olvasóvá nevelés a digitális világban – konferencia     
          2024. március 05. - 08:58  
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          A Magyar Olvasástársaság 2024. március 9-én műhelykonferenciát szervez Olvasóvá nevelés a digitális világban címmel, ahol szó lesz többek között az olvasóvá nevelés kisgyermekkori színtereiről, az óvodai tapasztalatokról, valamint a középiskolás diákok motiválásának lehetőségeiről. Az eseményt beszélgetés zárja Dániel András íróval. A konferencia helyszíne az Országos Pedagógiai Könyvtár és Múzeum.

A program részvételi díjhoz és regisztrációhoz kötött....

  
            

          

                                
            
                
          Az IFLA pályázati felhívása: MCULTP konferencia    
          2024. március 04. - 09:04  
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          Az IFLA közzétette felhívását a Multicultural Populations szekció tavaszi minikonferenciájára, melyet 2024. május 29-én 8 és 13 óra között tartanak, online Zoom alkalmazással. A konferencia témája: a könyvtárak új trendjei a multikulturalizmus és a többnyelvűség előmozdításának érdekében, továbbá annak vizsgálata, hogy a könyvtárak és a könyvtárosok miként tudják támogatni a multikulturalizmust és a többnyelvűséget az egyes közösségekben. A konferenciára az egyetemi könyvtárak, a közkönyvtárak és a szakkönyvtárak dolgozóit egyaránt várják, valamint szeretnék, ha a könyvtár- és...
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      Cím: 1016 Budapest, Szent György tér 4-6. (Budavári Palota F épület)
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Tel: +36 1 224-3725
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